  Απαντήσεις  ασκήσεων  Μαθηματικών Δευτέρας 1-6-2020 
Άσκηση  1 9 (σελ.12)
Χρειάζονται   16   τρίγωνα  ή  8 ορθογώνια  παραλληλόγραμμα (καλύπτουν τη διπλάσια  επιφάνεια ).
Άσκηση  2 (σελ. 12)
Η περίμετρος  του  κόκκινου  σχήματος  είναι 24  εκ.
Η  επιφάνεια  του  σχήματος  καλύπτεται  με 23 ορθογώνια ή 11,5                                    τετράγωνα.
Άσκηση  1 (σελ.14)
Το  εμβαδόν  του  σχήματος  είναι  13 τ. εκ.
Άσκηση  4  (σελ. 15)
Το  πορτοκαλί  σχήμα  έχει  Περίμετρο = 20 εκ.  και  Εμβαδόν= 9τ. εκ.
Το  πράσινο  σχήμα  έχει  Περίμετρο = 20 εκ. και  Εμβαδόν = 13 τ. εκ.
( 11 ολόκληρα  και  4  μισά)
Άσκηση  5
Χρησιμοποιώ  ως  μονάδα  μέτρησης  το  1τ.εκ..Με  τον  χάρακα  χωρίζω  το  σχήμα  σε  τετράγωνα  που  έχουν  πλευρά  1  εκ. Άρα  έχω :
              Εμβαδόν =             3 x 7 = 21  τ.εκ.

